4520 e [9ZFA]] &4 F A
s | 7e
e s}

[02~03] A2 wae.

02 6.9 2

—3.64

4.65
—2.86

04 AWE whA & Age FPazta

247—1.62=0.85 5.71—3.78 =2.03

ol

b= s T wAlL.

05 13

3.548h 1.3 22
( )

SES LI BER L

*am @

~-

-
1o
\E)
o)
o
=

HF t O|E:
06 Artel Z5te 35 Zof uk=A Alte] wA
Q

I
o o
©|o ©
© |k w

!

S 5o e vy e JA Bl
522kgdytt. Wl wbYe] FATE
0.81kgd W nlrel] 5o AdE SFe
A= B kgdrtar

A
|

07

08 wh=ellAd areoleh Adel7r drgshe F
g ol a2 A5 Fal BAL.
ol foll= 12H47+

#odo ol £ 2] 6BHE
31 QHCH:s Rbof,

ol 4ol 97k 017
9kokol. ol 4 | HCH:
311 3¥cHs ok,

241 1.64 128 1.83 1.15
( )

Mirae(D



42 e [9XA]] &5
oA 7t
zSsim
0] A4S Rl [ okl Qure 2 4
Q
IR 3.58
3.2 33 34 '35

3.58—0.31 =] 3.7 |

T A g kel A7) 0.0194 T
3.58914 0.317F smol 1 9A]7F 3.270| =
3.58—0.31=3.27J v},

Ll &
RLEN =1

[02~03] A2 wae.

02 8 10 03 3 1510
6.9 2 A.B5
—3.64 —2.86
3.2 8 1.79

04 Axks vr2A g Ak Frd7kar

247—1.62=0.85

:’ yolo)%

3T A
( 3=
ED 571-378=1930]22 AL wzi @ A
dEPh

05 4gshe 48 74 wAa

3.54H 1} 1.3 22 F

~

2.24
ED 354—-13=224

5.71—3.78 =2.03

0] =
A -

07 %557t Sof
522kgieh. W

NESEREE E S
el Az
0.81kgd U] So] 9 =

I~=0
AT T T
FAE 2 kgdrtar

2 5.22—0.81 = 4.41

i 4.41 kg
D (2559 7A)
=(S5m9b up el A — (A v e FA)
=5.22—0.81 =4.41(kg)

Mirae(D



08 theoln weolsh Aol Hste F 4
g g} 1 A8 o wAlL.

ol folls 13447+ ol 4ol 27k £0[ 7|
#ojol ol £z 1 6BCHE|[ %%, ol £ 1BCHE
31 2"cks Aok, 31 ] 3ECH: Zot,

[ 241 164 128 1.83 1.15

( 0-49 )
D we: Fold & FolA 13 47 A S
241, 1.6444. 2 FolA 1.6HY A3 2HY 22 5

= 1.6494t

A FoAZl 5= Foll A 27) 2holA] ¢
115904tk o1 FollA 1xt ax
11594t}

= 1.64>1.150]2% F 2] = 1.64—1.15=0.49%4
}.

+ 1.64, 1.83,

o
- T
1380 =2

Mirae(D



